







भारत कोकिंग कोल लिमिटेड
Bharat Coking Coal Limited
कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग
(A Subsidiary of Coal India Ltd)
जन सम्पर्क विभाग
Public Relations Department

कोयला भवन
Koyla Bhawan
कोयला नगर
Koyla Nagar
धनबाद-826005
Dhanbad-826005

दिनांक -28.08.2014

प्रेस विज्ञप्ति

बीसीसीएल में नवनियुक्त ओवरमैन, माइनिंग सरदार एवं सर्वेयर के लिए इंडक्शन प्रशिक्षण कार्यक्रम मानव संसाधन विकास विभाग, कल्याण भवन में विगत 18 अगस्त 2014 से आज दिनांक 28 अगस्त 2014 तक आयोजित किया गया। इस दौरान कुल 59 नवनियुक्त कर्मियों को प्रशिक्षण दिया गया जिनमें माइनिंग सरदार 22, सर्वेयर 5 एवं जूनियर ओवरमैन 32 शामिल हैं। आज दिनांक 28 अगस्त 14 को मानव संसाधन विकास विभाग के सभागार में आयोजित इस प्रशिक्षण समापन समारोह को सम्बोधित कंपनी के अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री टी. के. लाहिड़ी ने नवनियुक्त माइनिंग सरदार,ओवरमैन एवं जूनियर सर्वेयरों को सकारात्मक सोच के साथ अपने दायित्वों का निर्वहन करने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि कंपनी में नकारात्मकता एवं सकारात्मकता दोनों ही हैं। अतः कर्मी केवल सकारात्मकता को ही आत्मसात करना चाहिए और अपने कर्तव्य पथ पर दृढ़ इच्छा शक्ति के साथ आगे बढ़ना चाहिए। उन्होंने कहा कि किसी भी परिस्थिति में गलत रास्ते पर नहीं चलना चाहिए तथा सरकारी उपक्रमों में नौकरी मिलने के पश्चात् राष्ट्र के प्रति उत्तरदायी होकर काम करना होगा। उन्होंने कहा कि कंपनी की सेवा से जुड़े नये कर्मियों को केवल अपनी ही तरक्की के बारे में नहीं सोचना है बल्कि उन्हें समाज के लिए भी सोचना है इससे उनकी मानसिकता का विकास होगा। इसी कड़ी में उन्होंने आगे कहा कि कंपनी के बाहर से गरीब, पिछड़े एवं निर्धन जरूरतमंद बच्चों को कंपनी में लेकर आएं। बीसीसीएल एमजीएमआई के माध्यम से उन्हें प्रशिक्षण दिलायगी जिससे उनकी मानसिकता का विकास होगा और उन्हें नई जिन्दगी मिलेगी।

अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक ने समस्त नवनियुक्त कर्मियों को एक ही जगह पर रहने की सलाह दी ताकि उनका पूरा विकास हो सके। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को नवनियुक्त ओवरमैन, माइनिंग सरदार एवं सर्वेयरों को अविलम्ब आवास आवंटित करने का निर्देश दिया साथही कहा कि कल एक बस से सभी को कंपनी के बारह क्षेत्रों का भ्रमण कराये जाने का सुझाव दिया ताकि उन्हें कंपनी की पूरी जानकारी हो सके। उन्होंने प्रत्येक तिमाही में इस तरह के प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित करने का सुझाव दिया। वर्तमान में जो उपरोक्त पदों पर कार्यरत हैं उन्हें भी उम्र के साथ ग्रुप में बांट कर नियमित प्रशिक्षण देने का सुझाव दिया। इससे पूर्व अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री लाहिड़ी को प्रशिक्षण ले रहे सभी ओवरमैन, माइनिंग सरदार एवं सर्वेयरों से परिचय कराया गया।

इस अवसर पर बोलते हुए निदेशक तकनीकी(परिचालन) श्री डी0 सी0 झा ने कहा कि ओवरमैन, माइनिंग सरदार एवं सर्वेयर सही मार्ग अपनायें और किसी भी कार्य करने के लिए संक्षिप्त तरीका न अपनाये। उन्होंने कहा कि सभी लोग सौभाग्यशाली हैं जो बीसीसीएल से जुड़े हैं उन्हें इमानदारी एवं निष्ठा के साथ काम करना होगा जिससे कंपनी शीर्ष स्थान पर पहुँचे।

निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री अशोक सरकार एवं निदेशक (वित्त) श्री अमिताभ साहा ने कहा कि कंपनी के प्रति श्रद्धाशीलता रखें और अच्छा कार्य करें। कंपनी भी उनके लिए हमेशा तत्पर रहेगी।

निदेशक(कार्मिक) श्री बी0 के0 पण्डा ने नवनियुक्त ओवरमैन, माइनिंग सरदार एवं सर्वेयर को सम्बोधित करते हुए कहा कि उन्हें अपने कार्य में शतप्रतिशत योगदान देना होगा। उन्होंने कहा कि यह सर्वविदित है कि कार्य ही पूजा है। अतः इसको ध्यान में रखते हुए सभी अपने देश एवं कंपनी के लिए करें।

इस अवसर पर अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक एवं निदेशक मण्डल के सदस्यों के अलावे महाप्रबन्धक (कार्मिक एवं औ० सं०) श्री डी० ए० यादव, महाप्रबन्धक (मानव संसाधन) श्री एम० एन० झा, उप महाप्रबन्धक (कल्याण) श्री एस० सूद, उप महाप्रबन्धक (आर० आर० प्रसाद), मानव संसाधन विकास विभाग के श्री एस० के० झा, डी० के० मिश्रा, एवं श्री आर० एन० विश्वकर्मा उपस्थित थे ।

उप महाप्रबन्धक(जन सम्पर्क)